
Would you Like Fries with That? 
1. Did people order differently? Why do you think that is? 
2. Are you surprised by the results? 

 

1.  People ordered differently but some were very similar and I think that because it really doesn’t matter 
if you need to work and exercise 20 minutes the nuggets are nuggets. Hamburgers had 40% and for 
the exercise it had 32.7%.  There was a little change because the people had second thoughts for 
fries or something so they changed their choice. 

2. I really wasn’t surprised because if you like fries you like fries. You might change your mind so the 
results are different but because you like fries you can’t really change the fact that you like fries. 

 



 


